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Đề 1:

Câu 1: Giải phương trình sau: 
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Câu 2: Cho hàm số: 
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a) Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số trên

b) Tìm giao điểm của đồ thị hàm số trên và đường thẳng d: 
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Câu 3: Cho phương trình 
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. Tìm m để phương trình có 2 nghiệm 
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HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA  15’ KHỐI 10

	Bài
	Đáp án
	Thang điểm

	1

(6đ)
	a) 
[image: image8.wmf]2

5x15x120x9

+-=+


	2đ

	
	
[image: image9.wmf]2

2090

5151209

x

xxx

+³

ì

Û

í

+-=+

î


	0.25

	
	
[image: image10.wmf]2

9

20

51512090

x

xxx

ì

³-

ï

Û

í

ï

+---=

î


	0.5

	
	
[image: image11.wmf]2

9

20

55100

x

xx

ì

³-

ï

Û

í

ï

--=

î


	0.5

	
	
[image: image12.wmf]9

20

1()

2()

x

xl

xn

ì

³-

ï

ï

Û

í

=-

é

ï

ê

ï

=

ë

î


	0.5

	
	Vậy phương trình có nghiệm là 
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	Vậy phương trình có nghiệm là 
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. Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số trên
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	b) Tìm giao điểm của đồ thị hàm số trên và đường thẳng d: 
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	Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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	Vậy có 2 giao điểm M
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	Câu 3: Cho phương trình 
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	Phương trình trên có 2 nghiệm 
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	Theo đề bài ta có: 
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